

NC 友聯車材

好『友』相『聯』期刊

第019期



2020年9月2日發行

好『友』相『聯』期刊編輯團隊

友聯車材

2017年6月27日創刊

發行人 楊登宏 總經理
召集人 陳鴻瑋 經理
總編輯 鍾秉衡 專員

感謝相關單位同仁協助提供訊息及相片。

誠摯歡迎公司同仁加入期刊投稿行列。

徵稿

本刊誠摯歡迎同仁投稿，內容包括有關公司各項推廣及舉辦活動訊息，比方：
產業交流、專案推動、節能減碳、工廠改善、生產技術、員工旅遊、社會責任、環境保護、安全衛生、員工福利、消防演練、工安訓練、教育訓練、獲得獎項、公益活動、社團活動...等文章。

投稿請寄：

總經理室 鍾秉衡專員

kevin_chung@mail.uni-auto.com.tw

TEAMWORK

歡迎投稿

本期目錄

- 總經理的話.....P04
- 本期專欄報導.....P05~P10
- 公司發展事紀.....P11
- 公司活動資訊.....P12~P19
- 企業文化專欄.....P20
- 友聯獲獎榮耀.....P21



葡萄中含有礦物質鈣、鉀、磷、鐵、蛋白質以及多種維生素B1. B2. B6. C和P等，還含有多種人體所需的胺基酸，常食葡萄對神經衰弱、疲勞過度大有裨益。

活力 熱誠 團結



楊登宏
Allan Yang
總經理

照顧員工健康安全，打造健康企業為己任

一家幸福企業除了為事業打拼外，也必須顧及員工在公司內的健康安全，並非只有表面給予的物質和薪酬而已，更重要的是企業內在有健康幸福氛圍。「員工」是公司最重要資產，唯有用心照顧員工健康安全，才能創造出健康幸福的永續經營企業。

友聯積極推動健康職場有成，在「知」、「動」、「食」、「輔」、「疫」五大面向均已有具體作為，從去年12月爆發新冠肺炎疫情以來，友聯今年2月即投注心力在健康防疫措施工作上，保障公司維持正常營運，照顧同仁健康安全及家庭生活。

員工是公司營運力量之本，照顧員工健康是公司內部責任，友聯多年來編列健康方面計劃及預算，不斷努力為公司全體同仁健康加分，打造健康企業為己任。



友聯車材參與《康健》CHR健康企業公民，接軌國際趨勢

公司經營發展過程中，員工是不斷創造新事物的關鍵，若企業管理只把員工當作是營運中的小零件，忽視員工健康如同機器設備疏於保養造成故障損壞，對公司而言不僅是資源損失亦須負起社會責任。

近年來，員工健康生產力等同企業競爭力已受到各先進國家的企業重視，以促進員工健康做為企業投入資源的方針，這點友聯亦同，因此參與《康健》CHR健康企業公民，接軌國際趨勢，倡議CHR(Corporate Health Responsibility)，共同推動台灣企業成為華人CHR及員工健康生產力的標竿。



《康健》CHR健康企業公民許諾行動啟動暨頒獎典禮會場大門看板

**健康生產力
= 企業競爭力**

員工，是企業競爭力之本



友聯車材申請《康健》CHR標章，加入全台健康企業許諾夥伴

友聯依照今年康健申請CHR標章及評選辦法，不用繳交任何費用情況下，將近年來推動健康方面成果按「知」、「動」、「食」、「輔」4大構面分類出具體作為資料，今年因應新型冠狀病毒疫情，加入「防疫措施」作為提出申請與評選。

- 「知」健康意識構面：舉辦健康相關講座、提供健康知識與資訊等。
- 「動」健康活動構面：設立健身房、舉辦運動社團、規劃健康競賽等。
- 「食」健康飲食構面：設置員工餐廳、提供健康營養餐食選擇等。
- 「輔」健康管理構面：提供健檢、心理諮商、架設員工健康管理系統等。
- 「防疫」構面：因應新冠病毒疫情，企業內部宣導防疫觀念及實施防疫措施。



友聯車材
UNI AUTO



友聯在2019~2020年均為許諾CHR企業，今年歸類為企業員工規模500人以下組。

友聯以照顧同仁健康及安全為企業責任

「照顧員工健康及安全為己任」這是總經理楊登宏所倡導的企業責任理念，公司有健康作為特色，可提升同仁對公司的向心力，才有吸引力被社會大眾關注，以及提升公司知名度與形象，無形中幫助公司招募到人才，以及提升營運績效。

友聯供給同仁用餐菜單皆有營養師的營養分析，以當令食材料理，兩週一次推行健康蔬食日，且總經理強調規定公司供餐不能有雞脖子、雞腳、雞翅等食物，廠內不可冷飲機也不提供過冰的水和飲料，鼓勵員工多喝溫水，也特別與在地友善農法耕作的農友合作，開啟在地企業與小農之間的合作方式，包括採購以自然農法栽種的有機米、水梨、葡萄等當季水果供員工享用，讓員工吃的安全、健康！



感謝康健評審認同友聯CHR具體作為

今年康健舉辦第2屆「CHR健康企業公民」申請標章及評選，依據主辦單位康健雜誌統計，今年多達208家企業申請加入CHR健康企業公民，顯示許多企業從以前比較著重對「事」的成果，到現在愈來愈關注為公司做事而付出勞力心力的「人」的身心健康和福祉。經康健評審對各家申請企業分組評選，今年僅有13家企業獲得獎項殊榮，友聯為獲獎公司其中之一，都是為員工健康著想的好企業。



本期專欄報導

友聯參加CHR健康企業公民頒獎典禮，總經理代表公司受獎

2020年《康健雜誌》第2屆「CHR健康企業公民」頒獎典禮，8/5(三)在台大國際會議中心盛大舉行，除了副總統賴清德親自蒞臨，國民健康署署長王英偉、金管會副主委許永欽、勞動部政務次長王安邦、教育部常務次長林騰蛟均出席致詞及頒獎，13家獲獎企業派出公司代表及加油團隊參與盛會，場面隆重盛大。



康健CHR企業規模500人以下組別獲獎企業「友聯車材」



●公司CHR許諾內容：

1. 友聯無肉日：每月2次「中午健康蔬食料理」，員工BMI平均降10%。
2. 友善電動車推動：設置電動機車停車格及電動機車充電區。
3. 增進體適能運動：全員參與，並舉辦分組競賽。

●公司CHR評選特色亮點：

1. 員工餐廳每日菜單皆有營養師的認定及營養分析。
2. 每週2次提供健康營養餐食。
3. 每日上、下午提供鮮奶做為點心。
4. 今年4月起，每月兩週一次推行午餐健康蔬食無肉日活動。
5. 每天2次於休息時間鼓勵員工做伸展運動。
6. 總經理致力於身心健康、環境保護及倡導有機飲食，推廣員工加入行列。

公司發展事紀（一）

友聯榮獲2020康健雜誌CHR健康企業公民銀獎(企業規模500人以下組別)

8/5(三)康健雜誌在台大醫院國際會議中心舉行健康企業公民許諾行動啟動暨頒獎典禮，本屆多達208家企業報名評選，僅有13家企業獲得獎項殊榮，友聯車材榮幸在「企業規模500人以下組別」獲頒銀獎(第二名)。



國健署王英偉署長頒獎，總經理楊登宏代表公司受獎
照片來源《康健雜誌》提供



公司活動資訊 (一)

三義廠高壓總盤更換VCB高壓斷路器工程，維護廠內供電正常運作

7/12(日)友聯三義廠實施高壓總盤更換VCB高壓斷路器工程作業，委託專業維修廠商進行施工，公司電工專員亦出勤與廠商協同作業，共同維護廠內供電正常運作，避免高壓斷路器損壞斷電而造成公司營運損失。



公司活動資訊 (二)

『高齡友善/預防保健』健康講座

7/14(二)友聯與三義鄉衛生所在公司行政大樓3F大會議室舉行高齡友善/預防保養課程之健康講座，配合政府積極推動敬老的友善環境，迎接未來高齡化社會，因此公司邀請到三義衛生所護理師教師到廠內為公司52歲以上同仁進行健康講座。課程主題共三項：高齡友善(失智)、成人預防保健宣導、大腸癌防治宣導。



公司活動資訊 (三)

友聯支持在地小農，認購卓蘭當季新鮮葡萄分發給全體同仁

總經理為勉勵公司同仁共享獲得2019年度YNM設計開發績優獎成果，並以實際行動支持在地採用自然農法的小農，在7/16(四)認購卓蘭當季新鮮葡萄分發給公司全體同仁品嚐香甜可口的果實。

卓蘭巨峰葡萄栽培於大安溪沖積平原，土壤肥沃，灌溉水源充足，農民栽培技術純熟，全區葡萄園套袋栽培，確保新鮮優質葡萄提供社會大眾食用。



公司活動資訊（四）

頂蓬生產設備移至三義工廠定點設置完成

友聯為整合頂蓬生產線及人力資源，從今年1月起展開規劃，經專案團隊研商及積極推動下，在8/10(一)將頂蓬生產設備移至三義工廠定點設置完成，較計劃日程提早完成，這是團隊共同努力的成果。



公司活動資訊（五）

國家企業環保獎評審團來友聯實地複審

「國家企業環保獎」係行政院環保署為促進企業推動環保工作所設立，共同提升生活環境品質，善盡企業社會責任，是企業推動環保的榮譽獎項。友聯藉由參加評選來自我挑戰及肯定，公司於6月提出報名，經初審後，8/20(四)國家企業環保獎評審團來友聯實地複審，若獲獎將由環保署公開表揚，有助於提升公司形象。



公司活動資訊（六）

2020友聯車材公司家庭日活動，體驗客家傳統米食文化

友聯以「家族」的概念為出發，為促進同仁間情感及向心力，凝聚企業士氣，展現企業活力讓親友們認同，於8/22(六)在新竹北埔麥客田園休閒農場舉辦公司家庭日活動，報名參加人員當天可領取公司準備的精美小禮品外，還可領取摸彩對獎卷參加抽獎，總經理致詞及大合照後，由園方準備及引導各項體驗活動，像是客家美食DIY、擂茶DIY、窯烤、BBQ及搭乘鐵牛車等，夏日還有開放戲水池給小朋友玩水，園區很適合團體在這裡歡聚同樂，體驗客家傳統米食文化及鄉村生活。



公司活動資訊 (六)

2020友聯車材公司家庭日活動花絮(1/2)



總經理致詞



活動場地



活動工作小組



友聯車材在麥客田園



公司同仁及親朋好友



外籍同仁

公司活動資訊 (六)

2020友聯車材公司家庭日活動花絮(2/2)



客家菜包DIY



客家擂茶DIY



焗窯美食



客家紅粿DIY



折粿條DIY



烤肉BBQ

友聯環安衛政策與管理

友聯車材藉由多元的溝通與交流，讓所有的同仁、企業夥伴都能了解並落實執行各項環境與衛生管理系統，每年執行ISO14001外部續評與驗證，友聯秉持環安衛政策如下：

- 持續研發綠色產品，提供消費者低污染、省能源的產品。
- 推行工業減廢和污染控制，確實做好污染預防。
- 能源節約與有效利用。
- 全員參與推動，體認環境保護是全體的責任。
- 持續研發綠色產品，提供消費者低污染、省能源的產品。
- 提高設備使用效率、節約能資源，降低二氧化碳排放量。
- 恪遵環保、職業安全衛生法令及相關要求。
- 改善工安制度、落實自動檢查，確保安全作業環境。
- 持續推動零災害運動，做好災害與疾病預防。
- 防範職場暴力、預防疲勞過負荷及人因性的危害，持續建構健康、友善職場。
- 落實全體員工健康保護，保障其工作權利、做好風險評估與消除危害。
- 對全體從業員實施環保及安全衛生教育訓練。



拜拜減碳
神明稱讚

友聯獲獎榮耀



友聯車材
團結奮發
獲獎榮耀



第14屆
國家品牌玉山獎



第2屆康健CHR
健康企業公民獎



福建奔馳(BENZ)
年度供應商金獎



經濟部工業局
MFCA最佳示範獎



台灣精品
2019

裕隆日產汽車
設計開發績優獎



納智捷
機能類總體績優金獎



中華汽車
優秀貢獻獎

友聯車材製造股份有限公司 UNI AUTO PARTS MANUFACTURE CO.,LTD.

用舒適的座椅，體現您移動生活的享受

誠信、創新、和諧

www.uni-auto.com.tw



桃園廠(彈簧)：桃園市桃園區大樹里興中街1號

TEL:+886-3-3611157

三義廠(座椅/頂蓬)：苗栗縣三義鄉西湖村伯公坑40~10號

TEL:+886-37-873801